

车祸死者为何身中14刀

南京警方 20 小时破获杀人伪造现场案

凌晨,警方接到报警:一男子被摩托车轧死!然而,民警勘查发现,他其实早已死亡,而且身中14刀!案发后,南京警方迅速成立专案组,仅用20多个小时,便将两名嫌犯擒获,目前案件还在进一步审理中。

男尸遭遇摩托车碾压

“不好了,一名男子被车子撞死了!”2007年12月21日凌晨,一市民在行经南京市浦口区沿江街道上坝村时,发现路上躺着一具男尸,身体多处有被车轮碾压痕迹,遂迅速报警。

交警赶到现场却吃惊地发现,这名男子的死亡似乎与摩托车碾压无关。因为,在他身上赫然有数处刀伤。

很快,一个由刑侦、交警等部门组成的专案组详细勘查后确认,死者被捅14刀,摩托车碾压是事后所为。警

方根据现场遗留的拖鞋、手套、自行车等物,经进一步比对核查,确定死者系当地村民马岗(化名),当晚在外打完麻将回家途中遭杀害,随身一部手机丢失。

综合分析后,警方认定这是一起手段残忍、性质恶劣的杀人案件。

血迹一直滴进出租屋

此时,天还没亮,刑侦技术人员在现场细致搜寻,很快便发现案发地上有一条“血痕”,民警顺着血迹一路寻找,一直走到附近的一栋出租屋门口。

房主听到外面有动静,推开门,发现七八名民警站在门口,吓了一跳。特别是看到门口的血迹时,房主吓得脸色煞白。

“我的妈啊!这可不得了!”在听完民警的询问后,房主浑身哆嗦着介绍起

了情况。房主说,该房子于11月10日前后出租给了一男一女,但不知道姓名,只知道女的叫“晶晶”,在附近某装饰城打工,详细身份不清。房主告诉民警,当日零时许,他曾听到院外有打斗的声音,且有摩托车被推出后发动的声音。

民警当即检查两人暂住的房间,发现室内凌乱,没有人,但电视机还开着,充电器正在充电,地面及门上均有血迹。

琐事引发杀人惨剧

通过技术手段,民警很快提取了“晶晶”和那名男子的痕迹物证。之后,警方通过警务综合平台,最终确认男子为孙某,“晶晶”为李某,两人有重大作案嫌疑。

据此,专案组全面展开对嫌疑人的追捕工作。一是迅速通报犯罪嫌疑人外貌特

征,调集警力加强公路沿途的盘查堵截;二是全面梳理、摸排犯罪嫌疑人的社会关系和可能落脚点,一一落实布控措施;三是针对嫌疑人可能受伤的情况,对周边医院、诊所安排专人进行守候;四是严密侦控犯罪嫌疑人的活动轨迹,进一步扩大线索来源。

21日晚,专案组获悉犯罪嫌疑人已逃窜至中山北路某饭店后,迅速调集大批警力团团围住饭店,将两名嫌疑人抓获。

经检查,孙某脸部手部均有新鲜伤痕,身上有血迹,并当场从其身上搜缴出被害人的一部手机。面对铁证,孙某等人被迫交代了因琐事持刀杀人并劫走手机后,为掩盖罪行又驾摩托车对尸体进行碾压,企图制造交通事故以伪造现场的犯罪事实。

快报记者 田雪亭



老师送我贺年卡

昨天,在南京南昌路小学辞旧迎新的元旦庆祝活动中,学生们意外地收到了老师亲手制作的贺卡,“你又进步了,老师真为你高兴”……这是南昌路小学的老师们为学生量身定做的特殊新年礼物。难怪学生们收到这样一份别样的新年礼物感到非常开心。

快报记者 赵杰 摄

债主如影随形“老赖”三次报警 警方爱莫能助:讨债人并无违法行为

快报讯(记者 常毅 马晶晶)“警官,你得管管啊,他们老跟着我。”前晚10点半,南京江东北路上,一名戴眼镜的中年男子央求民警帮他赶走身边追债的三个人。不过,民警爱莫能助,“你今晚都报三遍警了,我们也来了三次了,可是人家不违法,我们怎么管?谁让你欠钱不还啊?”

记者看到,这名男子在人行道上来回地走,两男一女三名中年人寸步不离,女子还拉着他的胳膊不放手。男子唉声叹气地说:“你们都跟了一晚上了,能不能让我走啊?”“你还了钱就让你走。”女子回答。

原来,这三名讨债人是一家公司的负责人,去年他们向一客户提供了价值47万元的钢材,提供担保的正是这名戴眼镜的男子,他是一家银行的信贷部主任。没想到,客户几

个月前突然“人间蒸发”,仅有一处房产也被法院冻结。供货商只好找到担保人,法院也让担保人在12月10日前将钱还给讨债人。但直到现在,担保人还是不肯还钱。

前天下午,三名讨债人在银行里堵住了这名担保人,并在其下班后如影随形地跟着他。担保人怕他们跟到家里,也不敢回家,只好报警。但民警调查发现,讨债人的行为并不违法,“他们没威胁你,没限制你人身自由,也没强行带你到什么地方去,建议你向法院解决。”民警说,从当晚7点到10点半,这名担保人已经报警三次。但民警爱莫能助,戴眼镜的男子也不愿意去法院。

当夜11点,民警离去,但三名讨债人还在跟着这名担保人,跟着他在路边走来走去。(张先生爆料奖100元)

残疾人家庭遭灭顶打击,网友联手献爱心

小小“萤火虫”救了重病男子

出生不久的女儿十分健康、漂亮,让这对残疾夫妻感到莫大的安慰。就在此时,丈夫却突患重病,心脏犹如一只气球随时会爆炸。经济窘迫无法支付高额的治疗费用,他随时等待死神来敲门。

一个叫“萤火虫助残社”的网友组织及时伸出了援手。“萤火虫”感动了网友、感动了医院,也感动了无数社会爱心人士。在“萤火虫”的帮助下,他前天在鼓楼医院进行了手术,手术非常顺利。



孙宁手术很顺利 快报记者 唐伟超 摄

同病相怜结为爱侣

孙宁是南京人,1972年出生。10岁那年天降横祸,一天,他突然摔了一跤,这一跤竟使他落下了终身残疾——两下肢不等长,属三等肢体残疾。

由于身体残疾,孙宁只能靠打点零工为生,直到而立之年他还没成家。2005年6月,经人介绍,孙宁认识了来宁打工的安徽姑娘王正琴。王正琴比孙宁大一岁,是个一级低视力残疾人,她5岁那年,左眼被气枪误伤,失明了。

两个同病相怜的后天致残者,迅速热恋了。王正琴在一家缝纫店做窗帘,每天工作十几个小时,常常忘了吃午饭。孙宁知道后,每天都用保温桶给她送去热气腾腾的饭菜。

“我爱吃蛋炒饭,爱吃甜食,他就经常给我炒蛋炒饭,还在菜里多加点糖。”王正琴说。

细心体贴的孙宁让王正琴体会到了从未有过的甜蜜。王正琴的视力很差,每次过马路,孙宁都会自觉走到车来的方向,扶着她过马路。

恋爱两个月后,他们领了结婚证,开始了他们相濡以沫的夫妻生活。

幸福时刻 灾难降临

2006年1月,孙宁到孝陵卫街道罗汉巷巷担任了残疾人工作专职委员,每月工资400元。为了做好这份工作,他还到中央电大残疾人教育学院南京教学点读了社会工作专业。孙宁夫妻与父母同住在一套三居室的房子里,夫妻俩收入微薄,家里生活开支大多得依赖孙宁父母的退休工资。为了省水,洗脸水留着冲马桶,为了省电,电灯要选瓦数最小的。他家的饭桌上很少见荤腥,素菜也挑最便宜的去买。

2006年5月,王正琴生下了一个健康的女婴,望着脸蛋红扑扑的小女儿,孙宁激动得几天没有合眼。“他给孩子取名就叫孙玮琦,‘玮’和‘琦’都是美玉的意思,他是希望孩子能像美玉一样美好。”王正琴说。虽然日子过得拮据点,但孙宁时常给妻子打气:“明天会更好,你一定会过上好日子。”小玮琦如孙宁夫妻盼望的一样,十分乖巧、聪明,家里一来客人,她就热情地直挥小手,还自告奋勇要表演儿歌《小白兔》。

就在全家陶醉在幸福之中时,灾难又一次降临了。2007年12月18日夜,孙宁在家看电视时,突然满头大

汗,浑身不能动弹。

王正琴赶紧把他送到了医院。

经诊断,孙宁患上了胸主动脉夹层动脉瘤,他的心脏被膨胀的肿瘤所挤压,血液挤满了整个心脏,只有一层主动脉的外膜包裹着,一旦这层外膜破裂,心脏就会像气球一样破碎。

十小时重获新生

早在七八个月前,孙宁就曾出现过胸口疼痛的情况。但因为家境贫困,他根本顾不上去医院看看,心想着能挺就挺过去,谁知道竟拖成了重病。

“他随时都有可能失去生命,只有尽快动手术!”鼓楼医院心胸外科主任王东进说。

前天上午11点,孙宁被推进了手术室,王正琴握着孙宁的手,为他打气:“老公,你一定会好起来的,我在外面等你。”

“你放心,我会没事的。”孙宁安慰她说。

晚上9点,孙宁的手术结束了。“手术很顺利,非常成功。”王主任说。

王正琴的泪水涌出,压抑已久的恐惧终于找到了宣泄的出口。

“萤火虫”点燃生命之光

孙宁的重生多亏“萤火

虫助残社”这个帮助残疾人的团体。孙宁的治疗费用共需20万元左右,可孙家的全部积蓄只有4万元。网友“萤火虫天使”在西祠社区论坛上发帖,号召网友为孙宁捐钱。网友“游游游游”打听到王东进是治疗此类疾病的专家,便向他求救。江苏省残联、南京市残联、玄武区残联、孝陵卫街道等单位和个人纷纷慷慨解囊,为孙宁捐献了40000多元。虽然费用缺口很大,但鼓楼医院特开绿色通道,为孙宁做了手术。主刀医生表示:“我被这么多关心他的陌生人感动了。”

“不用谢我,我不希望他的女儿失去父亲,因为我的父亲去年得胃癌去世了。我知道一个人如果没有父爱的话,一定很不快乐,很不幸福。让我们为孙宁祈祷,好人一定有好报的。”一位捐款的好心人在短信里说。

孙宁入院期间,“萤火虫助残社”的十几个网友每天都到院来看他,他们当中有健康人,也有很多是行动不便的残疾人。网友“由由由由”说:“每个人都有遇到困难的时候,你现在帮助了别人,别人也会在你需要帮助的时候慷慨出手。这个世界本来就是充满爱心的。”

见习记者 童婷婷 快报记者 刘晓满 钟晓敏

这伙人跨省作案专抢大学生

快报讯(记者 朱俊骏)这个犯罪团伙专门打大学新生的主意,短短半个多月时间,辗转南京、徐州、济南、青岛等地,诈骗、抢劫10多名大学生的财物价值10多万元。近日,这四名犯罪嫌疑人被起诉。

2007年8月18日中午,刚刚到南京某大学报到的大学生小彭等3人在学校附近逛街。“是不是你们砍伤了我们老大?跟我们走一趟!”突然,路边窜出4个人,二话没说就把他们拖到玄武湖附近的树林里。随后,这些人以小彭等3人打伤了他们老大为由,强迫他们交出银行卡并说出密码。

大学生遭抢事件接连发生,而且手段基本相同,这引起了江苏省公安厅的高度重视,并列为挂牌督办案件。8月27日,办案民警发现犯罪嫌疑人已逃窜至徐州。与此同时,徐州传来消息,当地某高校也发生了一起同类案件,作案后犯罪嫌疑人极有可能已向济南和青岛方向逃窜。8月29日下午,犯罪嫌疑人被抓获。

醉汉街头大闹砸坏轿车 醒酒后面对保证金后悔不迭

快报讯(记者 李绍富)见人就打,见东西就砸。前晚,龙蟠路一醉汉街头大闹,后被民警强制醒酒后,面对巨额保证金,他后悔不迭。

前晚9点左右,一身材魁梧的男子,从南京市龙蟠路一饭店出来,拐到附近一平房前,对着水池小便。房主王先生上前制止,可这名男子不理睬,小便完毕还扭过头嘿嘿一笑。王先生这才发现他满面红光,浑身酒气。

面对王先生的指责,这名男子有些不乐意,当场骂起来。王先生也不甘示弱,双方很快拉扯起来,还好被围观市民及时劝阻。随后,男子便开

始“发疯”了,见人就抓,围观市民吓得四散。

民警赶到后,男子并未收敛,还是继续抓人,连两名保安也被抓伤。随后,男子又跑到龙蟠路上大发酒疯,操起路边小贩的一把椅子,朝一辆“别克”轿车猛砸,轿车后窗玻璃当即被砸坏。

增援民警赶到后,男子很快被制服,并被带往附近派出所处理。由于男子扰乱社会治安,损坏了他人物品,经强制醒酒后,民警让其交纳了5000元保证金。醒酒的男子在巨额保证金面前,后悔不迭,当即表示,以后再也不喝太多酒了。(王先生爆料奖80元)